
Zápisnica 

Z XXX. zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Papradno, ktoré sa konalo  

dňa 20.5.2026 o 16.00 hod. v zasadačke Obecného úradu na I. poschodí. 

 

 

Prítomní poslanci:  Boris Balušík, Mikuláš Hromadík, Mgr. Milada Fortuníková, Oľga Klabníková, 

Bc. Erika Piačková, Daniela Smädišová, Roman Vachalík, Miroslav 

Zdurjenčík 

Neprítomní poslanci: Anna Beníková - ospravedlnená 

Prítomná bola nadpolovičná väčšina poslancov obecného zastupiteľstva – zasadnutie bolo 

uznášaniaschopné. 

Prítomní občania: Ing. Stanislav Lališ, Mgr. Marika Harušincová, Jozef Harušinec 

 

 

Návrh programu: 

1. Otvorenie 

2. Kontrola plnenia uznesení 

3. Schválenie nakladania s majetkom obce podľa požiadaviek stavebnej komisie 

4. Úprava rozpočtu na rok 2026 

5. Schválenie použitia rezervného fondu  

6. Požiadavky občanov a organizácii 

7. Diskusia a interpelácie poslancov 

8. Záver 
 

 

 

K bodu č. 1: 

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril a viedol Ing. Roman Španihel, starosta obce. V úvode 

zasadnutia privítal poslancov obecného zastupiteľstva a ostatných prítomných, určil overovateľov 

zápisnice a navrhol zloženie návrhovej komisie. Následne dal hlasovať o programe zasadnutia.  

 

Za: 8 (Boris Balušík, Mikuláš Hromadík, Mgr. Milada Fortuníková, Oľga Klabníková, Bc. Erika 

Piačková, Daniela Smädišová, Roman Vachalík, Miroslav Zdurjenčík) 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

Nehlasoval: 0 

Počet prítomných: 8 

Počet všetkých poslancov: 9 

Program rokovania OZ bol schválený. 

 

Do návrhovej komisie boli zvolení: Daniela Smädišová, Oľga Klabníková, Boris Balušík 

Za: 8 (Boris Balušík, Mikuláš Hromadík, Mgr. Milada Fortuníková, Oľga Klabníková, Bc. Erika 



Piačková, Daniela Smädišová, Roman Vachalík, Miroslav Zdurjenčík) 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

Nehlasoval: 0 

Počet prítomných: 8 

Počet všetkých poslancov: 9 

 

Za overovateľov zápisnice boli zvolení: Bc. Erika Piačková, Mgr. Milada Fortuníková 

Za: 8 (Boris Balušík, Mikuláš Hromadík, Mgr. Milada Fortuníková, Oľga Klabníková, Bc. Erika 

Piačková, Daniela Smädišová, Roman Vachalík, Miroslav Zdurjenčík) 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

Nehlasoval: 0 

Počet prítomných: 8 

Počet všetkých poslancov: 9 

 

ROKOVANIE 

 

K bodu 2:  Kontrola plnenia uznesení  

Po schválení programu zasadnutia vykonal starosta obce kontrolu plnenia uznesení 1 - 6/2026. 

Konštatoval, že uvedené uznesenia nemali ukladaciu povinnosť. 

 

K bodu 3: Schválenie nakladania s majetkom obce podľa požiadaviek stavebnej komisie 

 

Poslanci obecného zastupiteľstva za zaoberali 2 žiadosťami: žiadosťou Jána a Emílie Machalíkovcov 

a Ľuboša a Antónie Balušíkovcov. 

 

K bodu 4 a 5: Zmena rozpočtu na rok 2026 a rozpočtové opatrenie a Schválenie použitia rezervného 

fondu  

 

Poslanci obecného zastupiteľstva zobrali na vedomie rozpočtové opatrenia 5/2026 a schválili 

rozpočtové opatrenie a zároveň použitie rezervného fondu obce na miestne komunikácie 

a rekonštrukciu strechy na dome smútku. 

 

K bodu 6: Požiadavky občanov a organizácii 

 

Obecné zastupiteľstvo schválilo 3 požiadavky Základnej školy s materskou školou, Papradno 312 na 

navýšenie finančných prostriedkov pre školskú jedáleň, školský klub a vyplatenie jubilejnej odmeny. 

 

K bodu 7: Diskusia a interpelácie poslancov 

 

Starosta obce informoval o: 

- Schválení dotácie z Dobrovoľnej požiarnej ochrany pre DHZO Papradno; 

- Doplnení žiadosti na Environmentálny fond; 

- o zámere Správy chránenej krajinnej oblasti Kysuce o novú zonáciu; 

- priebehu projektu Modernizácia ZŠ Papradno; 

- zámere vybudovania cyklotrasy na Štiavnik. 



Daniela Smädišová: 

- Zaujímala sa o výzvy na zariadenie kultúrnych domov. 

Bc. Erika Piačková: 

- Navrhla, aby sa pomaly do nových priestorov presunuli knihy, ktoré z kapacitných dôvodov 

majú v sklade. 

Ing. Anna Pozníková: 

- Informovala o požiadavke na informácie ohľadom možnosti predaja obecného pozemku pre 

Martina Brostela; 

- Informovala o potrebe zmeny zásad hospodárenia a nakladania s majetkom obce ohľadom 

zavkladovania vecných bremien 

Ing. Stanislav Lališ na žiadosť starostu obce informoval prítomných poslancov o programe oslavy 

100. výročia TJ Žiar Papradno. Starosta navrhol, aby sa počas osláv slávnostne odovzdala vynovená 

klubovňa 

 

Mgr. Marika Harušincová a Jozef Harušinec poďakovali starostovi obce a poslancom za schválenie 

požiadavky na odkúpenie pozemku pod ich stavbou. 

 

K bodu 8: Záver 

 

Po vyčerpaní bodov programu starosta obce zasadnutie obecného zastupiteľstva ukončil. 

Zastupiteľstvo sa skončilo o 17.11. Prijaté uznesenie tvorí prílohu zápisnice. 

Zápisnicu zapísala: Ing. Zuzana Burdejová 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

..........................      ...........................................      ............................................ 

Overovatelia zápisnice:  Overovatelia zápisnice:  Starosta obce Papradno: 

Bc. Erika Piačková   Mgr. Milada Fortuníková  Ing. Roman Španihel 


